
Вариант № 5635797

1. За​да​ние 1 № 311468. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  .

Ответ: 1,65
2. За​да​ние 2 № 314789. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа а и с. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

В от​ве​те ука​жи​те номер вы​бран​но​го ва​ри​ан​та.

 
1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 1
3. За​да​ние 3 № 311838. Ука​жи​те наи​боль​шее из сле​ду​ю​щих чисел:

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 

4) 

Ответ: 3
4. За​да​ние 4 № 314552. Най​ди​те корни урав​не​ния 

Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: -3;4
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5. За​да​ние 5 № 341668. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.
 

Функ​ции
 
 

А) Б) В) 

 
 

Гра​фи​ки

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер.
 
Ответ:

А Б В

   

Ответ: 132
6. За​да​ние 6 № 311757. Дана арифметическая прогрессия 14, 9, 4, ... Какое число стоит в этой последовательности на

81-м месте?
Ответ: -386

7. За​да​ние 7 № 338383. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

Ответ: 0,5
8. За​да​ние 8 № 316222. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 4
9. За​да​ние 9 № 339964. Найдите величину угла AOK, если OK — биссектриса угла AOD,

∠DOB = 64°. Ответ дайте в гра​ду​сах.
Ответ: 58

10. За​да​ние 10 № 142. В окружности с центром в точке О проведены диаметры AD
и BC, угол OCD равен 30°. Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла OAB.
Ответ: 30
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11. За​да​ние 11 № 169889.  В прямоугольном треугольнике один из катетов равен 10, острый угол, прилежащий к нему,
равен 60°, а ги​по​те​ну​за равна 20. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка, делённую на .
Ответ: 50

12. За​да​ние 12 № 311496.  Най​ди​те тан​генс угла    тре​уголь​ни​ка  , изоб​ражённого на ри​‐
сун​ке.
Ответ: 0,75

13. За​да​ние 13 № 340590.  Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
1) Через точку, не ле​жа​щую на дан​ной пря​мой, можно про​ве​сти пря​мую, па​рал​лель​ную этой пря​мой.
2) Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 су​ще​ству​ет.
3) Если в ромбе один из углов равен 90°, то такой ромб — квад​рат.
4) В любом па​рал​ле​ло​грам​ме диа​го​на​ли равны.

Ответ: 13|31|1;3|1,3

14. За​да​ние 14 № 340843.  В таб​ли​це даны ре​зуль​та​ты олим​пи​ад по фи​зи​ке и био​ло​гии в 10 «А» клас​се.
 

Номер уче​ни​ка Балл по фи​зи​ке Балл по био​ло​гии

5005 40 63

5006 96 61

5011 36 70

5015 94 46

5018 34 50

5020 39 83

5025 87 70

5027 100 99

5029 63 75

5032 89 45

5041 57 79

5042 69 98

5043 57 83

5048 93 72

5054 63 69
 

Похвальные грамоты дают тем школьникам, у кого суммарный балл по двум олимпиадам больше 120 или хотя бы по
од​но​му пред​ме​ту на​бра​но не мень​ше 65 бал​лов.

Сколь​ко че​ло​век из 10 «А», на​брав​ших мень​ше 65 бал​лов по фи​зи​ке, по​лу​чат по​хваль​ные гра​мо​ты?
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В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 6
2) 5
3) 4
4) 3

Ответ: 1
15. За​да​ние 15 № 314689.  На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе Энске за три дня.

По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба.
Ука​жи​те наи​мень​шее зна​че​ние ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния во втор​ник.
 

Ответ: 756
16. За​да​ние 16 № 317927.  За 20 минут велосипедист проехал 7 километров. Сколько километров он проедет за 35

минут, если будет ехать с той же ско​ро​стью?
Ответ: 12,25

17. За​да​ние 17 № 333150.  Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном по‐
ложении, находится на высоте 4,4 м от земли. Расстояние от основания флагштока до места крепле‐
ния троса на земле равно 3,3 м. Най​ди​те длину троса в мет​рах.
Ответ: 5,5
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18. За​да​ние 18 № 109. На диа​грам​ме пред​став​ле​ны семь круп​ней​ших по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км 2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 
2) Пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Ав​стра​лии.
3) Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стра​на мира.
4) пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди США на 

 
В ответ за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

Ответ: 4
19. За​да​ние 19 № 325496.  Игральную кость бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма двух выпавших

чисел не​чет​на.
Ответ: 0,5

20. За​да​ние 20 № 341054.  Площадь четырёхугольника можно вычислить по формуле  где  и  —
длины диа​го​на​лей четырёхуголь​ни​ка,  — угол между диа​го​на​ля​ми. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те длину диа​го​на​ли 

 если   a 

Ответ: 15
21. За​да​ние 21 № 333344.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

22. За​да​ние 22 № 341024.  Два человека одновременно отправляются из одного и того же места по одной дороге на
прогулку до опушки леса, находящейся в 4 км от места отправления. Один идёт со скоростью 2,7 км/ч, а другой — со ско‐
ростью 4,5 км/ч. Дойдя до опушки, второй с той же скоростью возвращается обратно. На каком расстоянии от точки от‐
прав​ле​ния про​изойдёт их встре​ча?

23. За​да​ние 23 № 314729.  Известно, что графики функций  и  имеют ровно одну общую точку.
Опре​де​ли​те ко​ор​ди​на​ты этой точки. По​строй​те гра​фи​ки за​дан​ных функ​ций в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.

24. За​да​ние 24 № 311718.  Каж​дое ос​но​ва​ние  и  трапеции  продолжено в обе стороны. Биссектрисы внеш‐
них углов  и  этой трапеции пересекаются в точке , биссектрисы внешних углов  и  пересекаются в точке . Най‐
ди​те пе​ри​метр тра​пе​ции , если длина от​рез​ка  равна 24.

25. За​да​ние 25 № 77.  В параллелограмме АВСD проведены перпендикуляры ВЕ и
DF к диа​го​на​ли АС (см. ри​су​нок). До​ка​жи​те, что ВFDЕ — па​рал​ле​ло​грамм.
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26. За​да​ние 26 № 314831.  Через середину K медианы BM треугольника ABC и вершину A проведена прямая, пересе‐
ка​ю​щая сто​ро​ну BC в точке P. Най​ди​те от​но​ше​ние пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка ABC к пло​ща​ди четырёхуголь​ни​ка KPCM.
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